

# 助力精准扶贫 补齐“精神短板”

## 15 部委部署开展 2018 年文化科技卫生“三下乡”活动

日前,中央宣传部、中央文明办、国家发展改革委、教育部、科技部、司法部、农业部、文化部、国家卫生计生委、国家新闻出版广电总局、国务院扶贫办、共青团中央、全国妇联、中国文联、中国科协联合下发通知,要求深入学习贯彻党的十九大精神,充分发挥文化科技卫生“三下乡”活动的品牌效应和示范作用,进一步动员社会各方力量,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,大力组织开展“三下乡”活动,深入实施乡村振兴战略,助力精准扶贫,补齐“精神短板”。

今年的“三下乡”活动,在继承以往好经验做法的基础上,继续改进创新。突出在力量上加强。为深入实施乡村振兴战略、坚决打赢脱贫攻坚战,国家发改委、国务院扶贫办、中国文联加入活动

主办单位。突出在内容上聚焦。各部委分别牵头开展的集中示范活动,都安排在有关省(区、市)的贫困地区和贫困县开展,有关资金、项目和服务等都向扶贫领域倾斜。突出在形式上创新。把扩大有效供给、提高供给质量与对接农民需求、满足农民需要结合起来,把集中性、示范性活动与常态化、制度化保障结合起来,不断丰富内涵、完善载体、创新形式,推动农业农村优先发展。

通知要求,以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,在学懂弄通做实上下功夫,坚持全面准确深入、既严谨又生动,持续推动党的十九大精神进广大农村。持续开展“文化进万家”“文化迎春 艺术为民”“送欢乐下基层”“心连心”、农村电影放映、全民阅读、新春送书下乡等活动,把优秀精神文化产品

和服务送下乡。加强科技示范基地、农村科技创新室、科技信息站、科普中国乡村e站、科普活动室等基层科技设施建设,促进科技人才和科技资源向农村流动。大力推进健康中国建设,深入开展健康扶贫,面向农村积极开展健康促进活动,组建各级医疗队赴老、少、边、穷地区开展巡回医疗,促进医疗资源向农村流动,提高农民群众的健康素质。

通知强调,各地各部门要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把开展“三下乡”活动作为贯彻落实党的十九大精神、实施乡村振兴战略、助力精准扶贫的重要民生工程,加大投入力度,出台扶持政策,更好地服务基层、服务农民。要认真组织元旦春节期间的集中服务活动,让广大农民群众过一个欢乐喜庆祥和的节日。

(据新华网)



伦敦

## “首相酒吧”



位于伦敦郊外卡兹顿路边、名为“卡兹顿之犁”的酒吧,是一座两层楼的小酒吧。

在拥有6万多酒吧、“酒吧文化”享誉世界的英国,显得极为平常,但因前首相卡梅伦经常光顾,“首相酒吧”之名不胫而走。图为获得该酒吧经营权的张羽(左)与酒吧原老板史蒂夫·霍林斯(Steve Hollings)在吧台交流。中新社记者张平摄

加拿大

## 松鼠滑水



近日,在加拿大多伦多,松鼠崔姬在2018年国际船艇展上表演滑水。

1月12日至21日,加拿大多伦多举办2018年国际船艇展,展示来自全球550余家参展商的1200艘各类船艇。新华社发(邹峥摄)



## 探梅

1月16日,游客们在杭州余杭区超山风景区赏梅时留影。当日,以“十年不到香雪海,梅花忆我我忆梅”为主题的第十届超山梅花节在浙江省杭州市余杭区超山风景区开幕,吸引一批市民和游客前来探梅赏景。新华社记者黄宗治摄

“泥腿子”专家李德福

## 32年致力农技推广乐在其中

李德福工作32年来始终扎根农业生产一线从事农技推广工作,足迹遍布全镇39个村的田间地头,为7万亩耕地提供全方位的农技服务。他勇于创新,全力推广秸秆全量还田技术,创造了“贺瞳模式”,稻麦单产创历史新高;他创新播种方法,让全镇小麦大灾年份不减产;他醉心科研,先后发表论文12篇,获得省部级以上科研成果6项,被群众称为“长在地里”的农技专家。

李德福的手机里保存了全镇2413位农户的联系方式,每

到种植的关键节点,李德福就会自费发送短信给需要的农户们,提醒他们施肥、打药、防治病虫害,这些年累计发送短信8万余条。当地一些农户常年在外打工,对家乡庄稼长势却成了如指掌,全靠李德福的“种粮热线”。李德福的手机成了农技咨询热线,从育苗、种植、施肥到管理、养护,只要有需要,他总会耐心解答,说不清楚的他会骑着摩托车上门提供技术指导,为此报废了好几辆摩托车。后来,随着微信的普及,李德福又建了微信群。人数越来越多,一个群容纳

不下,他就创建了四个微信群。李德福农技服务声名远播,吸引了不少外地农民前去找他咨询,有时他一天要接待一百多人。

醉心农技,造福群众。32年来,李德福一心扑在农技推广事业上,沉心科研破难题,用农业新技术促进农业增效、农民增收、农村发展,书写了一位基层农技推广人员的精彩人生。

(据中国文明网)



## 明港镇 P2014-403 号宗地 建筑密度指标调整公示

明港镇 P2014-403 号宗地于 2014 年 2 月 28 日通过公开出让,由湖北民生房地产开发有限公司竞得使用权,用于开发《虹景花园》项目。该宗地位于明港镇农工路北侧,用地面积 11656.6 平方米,该宗地出让规划设计主要指标:容积率 2.0-2.7、建筑密度<30%、绿地率大于 30%,用途为商服。

根据建设单位申请,2017 年 12 月 27 日明港镇联审联批会研究,同意 P2014-403 号宗地规划设计条件的建筑密度指标由 30%调整为 52%,其余指标不变。按照国家有关规定,现将拟调整的建筑密度规划指标予以公示。公示时间:2018 年 1 月 17 日至 2018 年 1 月 25 日。

如对公示宗地建筑密度规划指标调整有异议,请在公示之日起 7 日内以书面形式反映于明港镇规划建设与环境保局。联系电话:0376-8668906。

明港镇规划建设与环境保局  
2018 年 1 月 16 日